TpeHuHr AK47

Ypok No2 «Kak BblbpaTb HULY»

AAS BbIBOPA HULLIM Mbl UCMOAB3YEM 2 UHCTPYMEHTA:

1. BopacTtat
2. MNowck B bpaysepe

PekomeHAYyt0 Npy aHaAM3e HULL 0bpallaTb BHUMaHWE TOABKO Ha 2 dakTopa:

1. AyAuTOpUS HULLIK (CKOABKO YENOBEK B COODOLLIECTBAX)
2. Mpopaatotcs A MHGOPMaLUMOHHbIE TOBapPbl 3TON HULLIK

EcAn MHOOPMaLMOHHbIE TOBAPbl HE MPOAAIOTCS, MOHUMAEM, YTO PbIHOK MYCTOMW.
Ecan npopatoTcs To, aHaAU3UPYEM U AEAAEM BbIBOAbI, KAK CAEAATb AyUllie, Kak
NpoAaBaThb KpacuBee U NpUATHee.

+» LiBeToBOACTBO
a) \tobUTEABCKOE LIBETOBOACTBO
/\ereHAbl 0 UBeTax (MoXeT 6biTb 6GOHYCOM)
6) KOMHaTHOE LIBETOBOACTBO
B) CapnOBOACTBO M A@HALLA(THbIM AU3aWH
r) MNpOMbILLAEHHOE LBETOBOACTBO
A) YA0BpeHus
e) CemeHHOe pa3MHOXeHUe
X) BeretatnBHoe pasmMHOXeHWe
3) KOMHaTHbIE pacTeHUs
K) CapoBble LIBETHI
A) boae3Hu pacteHui
M) HadBaHus pacteHui: Posbl, Fepbepbl, IBO3AVKK U T.A.
H) Boaa, 3emasa, Temnepartypa.
o) lNMepecaaka
n) OwnbkM B yxope
p) Bpeantean
C) Kakrycsbl
T) Dnanku
s OBOLLEBOACTBO
+* XXuBOTHbIE
a) Cobaku
6) KowwKku
B) ApeccupoBKka



r) AOOUTEABCKMIA YXOA
A) Kommepueckoe pa3BepeHue
» My3blka
a) AKKOpPAbI K U3BECTHbIM MECHAM
6) Camoyuutenn
B) Caenant cam
MHocTpaHHble A3bIKK
ABTO
Cnoprt
KyAanHapus
PykoaeAus
BAsaHue
BbilunBaHue
MNAeTeHne
TaHupbl
Hymusmatbl
Buonorus
MaTtemaTtuka
O6bpasoBaHue
lNMoArotoBKa K LLUKOAE
lNoaArotoBKa K yHUBEpPCUTETY
* A3bl KOMMblOTEPA
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CmoTpH AoMallHee 3apaHue.
P.S.

[Mpumep 13 ypoka:

370 pybaen x 100 = 37000
1000= 1% = 10

1000 = 5-10% = 50
1000 = 15-25% =150-250

A-B-B-C-A



